
DETAIL  DU

SCALE 2.3/ 1

DETAIL  DV

SCALE 2.3/1

DETAIL  GU

SCALE 1 / 0.7

DETAIL  HA

SCALE 1 / 0.6

DETAIL   

SCALE 1 / 8

DETAIL   

SCALE 1 /4

DETAIL  HJ

SCALE 1/5

DETAIL  HK

SCALE 1/5.5

DETAIL   

SCALE 0.14 : 1

DETAIL  HM

SCALE 1 /4.3

DETAIL  HN

SCALE 1 /4.3

DETAIL  HP

SCALE 1 / 2.3

DETAIL   

SCALE 1 / 9

DU

DV

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

 Polita fixa11

 Inaritura glisiera212

 Inaritura glisiera113

 Inaritura glisierast113

 Inaritura 

glisieradr1

12

 Legatura jos14

 Perete Lateral dr15

 Perete Lateral st16

 Plafon jos17

 Plafon sus18

 Legatura sus19

 Legatura verticala 

dr

110

 Legatura verticala 

st

111

 Spate PFl112

 Fata sertar113

 Laterala dr sertar114

 spate sertar115

 Laterala st sertar116

 PFL sertar117

Support 48 x 16talpic419

 Maner Y160120

 sina sertar122

 Coltar plastic223

 demontabil nou cu 

excentric

1024

GU

HA

 

 

HJ

HK

 

HP

HN

HM

 

Canapea Amsterdam III / Amsterdam III Sofa

EN

Warning: Deficient assembly can cause safety risks.

Assembly by qualified personnel is recommended.

 

Berlin Sofa - Assembly instructions

Atenție: La o montare defectuoasă există pericol de accident. 

Se recomandă ca montarea să fie făcută de personal calificat.

Canapea Berlin - Instrucţiuni de montaj

RO

Canapea Alessia / Alessia Sofa

Coltar Amsterdam II / Amsterdam II Corner Sofa

Coltar Amsterdam III / Amsterdam III Corner Sofa

Coltar Houston

Coltar Extensibil Kring Sky / Sky Corner Sofa

12 × D2

D2

4 × SM

SM

4×27

2 × CB

CB

× 4

PC1
H30

× 8

S1

M6×25

× 4

Ø8

Sa

× 4

M8
Pi

4×PC2

PC2

30

2 × PC1

PC1

120

CH

1 × CH

60/80

× 4

H1

5×40

i

× 4

PC1
H30

44
PC1

× 4

H40

PU

× 2

PC
H40

× 9

M8×80

P

× 4

M6×45S1

× 10

ST

M8×70

× 2

D

× 2

× 2

M8×60

S2

× 4

H1

5×40

PP

H40

× 5

PC

H40

× 9

PP

H40

× 5

M6×45S1

× 10

M8×80

P

× 2

H

× 32

5 × 50
H 120

Pi

× 8

H 120
Pi

× 8

H

× 32

5 × 50

Ø18 / Ø7

× 2

Sa

× 2

H 140

PL

× 2

M6

Pi

× 2

M6×35ST

× 2

H 140

PL

× 2

M6×35ST

Ø18 / Ø7

× 2

Sa

× 2

M6

Pi

8

8



Piese / Article

Feronerie / Fittings

cm

Aveţi nevoie de:

   

You need:

Tablie mica

Small table

Sezut pat

Bed seat

ŞOS. BRĂILEI nr. 5 , SLOBOZIA, JUD. IALOMIŢA
TEL/FAX:  0243-221 093, MOBIL: 0722-259797
infoclienti@mobilaslobozia.ro    www.mobilaslobozia.ro

Polita mobila 

Mobile shelf

Usa / Door

1

2

30 min




=>

=> 


Art. Nr.: 23650006

40 min

❶
 

❷  

❸
❹
❺

6

6

7

7

!

13

SOFIA

SEUL

+/-2 cm



=>

3

=>

271223

PP

4

4

=>



PP

3

2

=>



Montaj stanga

Montaj dreapta

2

1

3

4

3

4

1

 H

2

3

2

1

=>

4

4

1

 

5

5

5

5

PiPi+4H
 Pi+4H

Pi+4H

 

=>

5

PL+ST+Pi+Sa

PL

Pi

Sa

ST

Pi

=>
=>

6

2

Pi+4H

Pi+4H

Pi+4H



DETAIL  DU

SCALE 2.3/ 1

DETAIL  EG

SCALE 1.7 : 1

DETAIL  GR

SCALE 1 /0.7

DETAIL  GT

SCALE 1 / 0.7

DETAIL  HF

SCALE 1 / 4

DETAIL   

SCALE 1 / 4

DETAIL  HH

SCALE 1 / 4

DETAIL  HJ

SCALE 1 / 4

DETAIL   

SCALE 1 / 7

DETAIL   

SCALE 1 / 7

DETAIL   

SCALE 1 / 7

DETAIL  HN

SCALE 1 / 4

DETAIL  HP

SCALE 1 / 4

DETAIL   

SCALE 1 / 4

DETAIL  HR

SCALE 1 / 4

DETAIL   

SCALE 1/4

DETAIL   

SCALE 0.14 : 1

DETAIL   

SCALE 0.14 : 1

DETAIL  HW

SCALE 1/4

DETAIL  HY

SCALE 1/4.4

DETAIL   

SCALE 0.14 : 1

DU

EG

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

 Polita fixa11

 Inaritura glisiera212

 Inaritura glisiera113

 Inaritura glisierast113

 Inaritura 

glisieradr1

12

 Legatura jos14

 Perete Lateral dr15

 Perete Lateral st16

 Plafon jos17

 Plafon sus18

 Legatura sus19

 Legatura verticala 

dr

110

 Legatura verticala 

st

111

 Spate PFl112

 Fata sertar113

 Laterala dr sertar114

 spate sertar115

 Laterala st sertar116

 PFL sertar117

Support 48 x 16talpic419

 Maner Y160120

 sina sertar122

 Coltar plastic223

 demontabil nou cu 

excentric

1024

GR

GT

HF

 

HHHJ

 

 

 

HRHP

HN

 

 
  

HW

HY

 

1 × K

P

V

A

12 × D2

D2

4 × SM

SM

4×27

2 × CB

CB

5×20

H1

4 × H1

2 × PM

PM

120

8 × S1

S1

M6×25

2 × PC1

PC1

120

P

M8×50

4 × P

4 × Pi

M8

Pi

4 × Sa1

M 8

Sa1

CH

1 × CH

4 × H1

H1

5×40

× 4

H1

5×40

× 4

PC2
30

× 4

S1

M6×25

H40PU

× 2

PC

H40

× 2

M6×45

S1

× 4

M8×70

P

× 4

D

× 2

× 2

M8×60

S2

Piese / Article

Tablie mica

Small table

Sezut pat

Bed seat

ŞOS. BRĂILEI nr. 5 , SLOBOZIA, JUD. IALOMIŢA
TEL/FAX:  0243-221 093, MOBIL: 0722-259797
infoclienti@mobilaslobozia.ro    www.mobilaslobozia.ro

Polita mobila 

Mobile shelf

Usa / Door

3

5

3

=>

=>

=>

=>

=>

=> 








2.09.2022

50

8

13

9

8


=>

13

=>



=>

Deschidere coltar / Extending the corner sofa

Instructiuni de folosire / Instructions for use

Închidere coltar / Folding back the corner sofa

1

2

1
2

<=>

=>

2

4

1

2

3

4

2

1

3b

4b

1

2

=>
3

4

1

2

=>

3

3b

=>

=>

3

4

4b

4

=>

4b

2

=> =>

=>

2

1

6

5

3b

1

=>

=>



DETAIL  DU

SCALE 2.3/ 1

DETAIL  EG

SCALE 1.7 : 1

DETAIL  GR

SCALE 1 /0.7

DETAIL  GT

SCALE 1 / 0.7

DU

EG

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

 Polita fixa11

 Inaritura glisiera212

 Inaritura glisiera113

 Inaritura glisierast113

 Inaritura 

glisieradr1

12

 Legatura jos14

 Perete Lateral dr15

 Perete Lateral st16

 Plafon jos17

 Plafon sus18

 Legatura sus19

 Legatura verticala 

dr

110

 Legatura verticala 

st

111

 Spate PFl112

 Fata sertar113

 Laterala dr sertar114

 spate sertar115

 Laterala st sertar116

 PFL sertar117

Support 48 x 16talpic419

 Maner Y160120

 sina sertar122

 Coltar plastic223

 demontabil nou cu 

excentric

1024

GR

GT

1 × K

P

V

A

12 × D2

D2

4 × SM

SM

4×27

2 × CB

CB

5×20

H1

4 × H1

2 × PM

PM

120

8 × S1

S1

M6×25

2 × PC1

PC1

120

P

M8×50

4 × P

4 × Pi

M8

Pi

4 × Sa1

M 8

Sa1

CH

1 × CH

4 × H1

H1

5×40

× 4

H1

5×40

× 4

PC2
30

× 4

S1

M6×25

H40PU

× 2

PC

H40

× 2

M6×45

S1

× 4

M8×70

P

× 4

D

× 2

× 2

M8×60

S2

1

2

RO

EN

DE

Piese / Article

Tablie mica

Small table

Sezut pat

Bed seat

ŞOS. BRĂILEI nr. 5 , SLOBOZIA, JUD. IALOMIŢA
TEL/FAX:  0243-221 093, MOBIL: 0722-259797
infoclienti@mobilaslobozia.ro    www.mobilaslobozia.ro

Polita mobila 

Mobile shelf

Usa / Door

3

5

3

=>

=>

=>

=>

=>

=> 









2.09.2022

50

8

13

9

8


=>

13

=> 
=>

Deschidere coltar / Extending the corner sofa

Instructiuni de folosire / Instructions for use

Închidere coltar / Folding back the corner sofa

1

2

1

2

1

2

3

=>

=>

Atașat veți găsi o mostră din tipul de țesătură/material care a fost folosit pentru 
tapițarea mobilierului. În cazul unei reparații, vă rugăm să prezentați mostra 
respectiva partenerului dumneavoastră contractual/magazinului de mobilă.
Attached you'll find a sample of the fabric type that was used to upholster the 
furniture. In the event of repair, we would ask you to submit the sample to your 
contract partner / furniture store.
Anbei finden Sie ein Stoffmuster, mit dem die Möbel bezogen wurden. Im 
Reparaturfall bitten wir Sie, das Muster bei Ihrem Vertragspartner/Möbelhaus 
einzureichen.
 
 

2

3


